DATENBLATTER/DATASHEETS

Q.MOUNT



INHALT / CONTENT QCEUs

DACHHAKEN / ROOFHOOKS

KLEMMEN / CLAMPS

PROFILE & VERBINDER / PROFILE & CONNECTORS

TRAPEZBLECHBRUCKEN & KURZSCHIENE / TRAPEZ. BRIDGES & SHORT RAILS

AUFSTANDERUNG PLUS / ADDITIONAL TILT PLUS

BLECHFALZKLEMMEN & BLECHZIEGEL / METAL SEAM CLAMPS & METAL PLAIN TILE
STOCKSCHRAUBEN / HANGER BOLTS

SONSTIGES (ERDUNG, KABEL, UNTERLEGPLATTEN) / DIVERSE (GROUNDING, CABLE, DISTANCE PLATE)
SCHRAUBEN/SCREWS

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02



DACHHAKEN / ROOFHOOKS QUCELLS

2
35

I
30_ 30
» & @
a0H an <k
- {
=
—
I

. " 22mm verstelbersich

Q.MOUNT DACHHAKEN AL13 Q.MOUNT ROOF HOOK AL13 .
SAP# 20004790 i ' i
DACHHAKEN AL13
PLATTE: 115X100 MM o 2mem vereibereic
FUR TRAGERPROFIL 37 UND 45 QMOUNT ROOF HOOK ALL3 g fzsammi

3-FACH VERSTELLBAR -

ZEICHNUNGSNUMMER: 802413 A S . . _
MATERIAL: EN AW 6005 / T6; A2-70 . 55 52,50 —— roduktdstenblatt
GEWICHT: 0,714 KG/STK ' oo : gl S | |—

VERPACKUNGSEINHEIT: 20 STK. PRO KARTON / 320 STK. PRO _ : : — —— !

PALETTE

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




DACHHAKEN / ROOFHOOKS QUCELLS

H ) Detail Pragung: I—-L-
it
e T T =
o 4 L
=
T a5
91)9/
©) .
\~=/

22mm YVerstellbersich

Q.MOUNT DACHHAKEN ALS13 Q.MOUNT ROOF HOOK ALS13 :?E
| |
SAP# 20004792
DACHHAKEN ALS13
PLATTE: 115X100 MM | 12mm verteizersion
FUR ERHOHTE SCHNEELASTEN UND Q.MOUNT ROOF HOOK ALS13 9| (42-54mm]
TRAGERPROFIL 37 UND 45 ||
3-FACH VERSTELLBAR - et
ZEICHNUNGSNUMMER: 802416 A .- oo e I ; L2
MATERIAL: EN AW 7020 / T6; A2-70 . - | T Pt [r— }_
GEWICHT: 0,714 KG/STK 120 N S— Y ) ———— 07k =
VERPACKUNGSEINHEIT: 20 STK. PRO KARTON / 320 STK. PRO : I E 3 I e : I ! | :
PALETTE

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




DACHHAKEN / ROOFHOOKS

QCELLS

Q.MOUNT DACHHAKEN AL13 X

Q.MOUNT ROOF HOOK AL13X

SAP# 20005199
DACHHAKEN AL13X
PLATTE: 115X100 MM
FUR TRAGERPROFIL 37 UND 45 / Paralel
o Spamren / perale Q.MOUNT ROOF HOOK AL13X
3-FACH VERSTELLBAR, oberer Anschlusswinkel um
90° drehbar fur Standardmontage des Tragerprofils
guer zum Sparren
ZEICHNUNGSNUMMER: 802414A
MATERIAL: EN AW 6005 / Te; A2-70
GEWICHT: 1,040 KG/STK
VERPACKUNGSEINHEIT: 20 STK. PRO KARTON / 320 STK. PRO PALETTE

=
e

%a 30 30 8
gre_9 9 N
H= 0| =0 |

' 38

£
==
L 115 J

132

N
"‘_ﬂu |

|
i I
Lo
[\ j .
&
12mm Verstellbaraich o
(42-54mm)

EXC3 nach EN1090

RN

P —

PR T

e
2T

i [y ——
D shgei

e
S8 ek

22mm Verstellbersich

ALUMERD i Fuesternan

BO2414 a3
Hasom s r—.
Dachhoken ALI3X - B02414 A
EN AW S0 TE, A2-T0
EN AW e Tem

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




DACHHAKEN / ROOFHOOKS

QCELLS

Q.MOUNT DACHHAKEN AL12

Q.MOUNT ROOF HOOK AL12

ON 9rd step oM DOoTIom pre-mounte
Bikgel in middie of G

10 40

f=]
wl

&1

0
nuT g = O Pred

S -

Sui

@._.\. —
-'r‘!"! O

ndpiatte
SAP# 20004889
DACHHAKEN AL12
PLATTE: 115X100 MM

FUR TRAGERPROFIL 37 UND 45 GMOUNT ROOF HOOK ALL2 N1Q Srundpiatie |532Ep:.-F2l'-;}EﬁTEN AW G005 TE] ME?GE I"""'- - r— T
2 Buegel ALTZ EN AW 8005 T6 I 1 e EXC3 nach EN 1080 ALUMERD Y,y .
ZEICHINUNGSNUMMER: 802412 YT W— — o -
MATERIAL: EN AW 6005 / T6; A2-70 5 DM 12 MB x 25 AZ-TD 1 e - — soadt2 _:_

GEWICHT: 0,643 KG/STK 8 ;';’m{,”,?,’;gg,‘f{;ﬂ”'ﬂe MBEX5 25-15 A2- 1 o — DH AL 12 A

VERPACKUNGSEINHEIT: 20 STK. PRO KARTON / 320 STK. PRO 7 1 rm | s | G| S| it e

PALETTE

DI 8923 - MiB A2-T0
B

3

'E.’E._“

mindl
Cman52

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




DACHHAKEN / ROOFHOOKS QUCELLS

13,50

167

175

Q.MOUNT DACHHAKEN 40X10 MIT ~ Q.MOUNT ROOF HOOK 40X10 FOR

SCHNELLMONTAGE FAST MOUNT.
SAP# 20005034 o
DACHHAKEN 40X10 MIT [ %0 | 127
SCHNELLMONTAGE Q.MOUNT ROOF HOOK 40X10 FOR
PLATTE: 157X80X5: FAST MOUNT. e e e e
STIEL: 40X10 Bxcanachentoe | WACYUMERBE weeear
ZEICHNUNGSNUMMER: 802406 B g R e
MATERIAL: EDELSTAHL 1.4301; EN AW , — s -
GEWICHT: 6063 / T66 —— ) ——— o —— [ ——
VERPACKUNGSEINHEIT: 1,647 KG/STK . : ; R =
10 STK. PRO KARTON; 240 STK. PRO PALETTE

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




DACHHAKEN / ROOFHOOKS QUCELLS

..
115
Q-MOLA'\'LTUEASCL:“\'AHAKEN QMOUNT ROOF HOOK AL UK SLIM [ R i S S °
SAP# 20005030
DACHHAKEN AL UK SLIM ' — — e ]
PLATTE: 115X100 MM Q.MOUNT ROOF HOOK AL UK SLIM 1 [Srncpone [B0a0150L ENAWG0STE | 1 Lo, e
B DIN?DE]E,-I A27D [ e EXC3 nach EN 1050 = MES gﬁfmﬂ
4 (Cewindeplathe [Max1 Se20us; AZ-70) 1
ZEICHNUNGSNUMMER: 802418 E flommemopiiciraube Max2s 28-15 AZ- 1 Ll wo e BU2416 .
MATERIAL: EN AW 6005 / Te6; A2-70 ' & Db 6723 Ma A2-70 1 : wﬂm;_' N R T UK Siim =
CEWICHT: 0.542 KG/STK 7 DIt 712 WE % 20 A270 1 O e v Frm
VERPACKUNGSEINHEIT: 20 STK. PRO KARTON / 320 STK. PRO ! : 2 :
PALETTE

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




QCELLS

DACHHAKEN / ROOFHOOKS

Q.MOUNT ROOF HOOK SCHIEFER

Q.MOUNT DACHHAKEN SCHIEFER
20004808

SAP#

DACHHAKEN SCHIEFER
BUGEL: 30X5 MM
FUR SCHRAGDACH MIT SCHIEFEREINDECKUNG ODER
BITUMENSCHINDELN. DER DACHHAKEN IST BAUSEITS
GEMAB DER DACHDECKERRICHTLINIEN IN DIE
EINDECKUNG EINZUBINDEN (OHNE DICHTMATERIAL)
ZEICHNUNGSNUMMER: 800423 A
MATERIAL: EDELSTAHL 1.4301
GEWICHT: 0,391 KG/STK Femr——
VERPACKUNGSEINHEIT: 1.000 STK. PRO PALETTE =" ———
Hd._-.. _— W —— — A mw e

Q.MOUNT ROOF HOOK SCHIEFER

g Int. Mschostes G
Harmpas s
[ —
i

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




DACHHAKEN / ROOFHOOKS

QCELLS

Q.MOUNT DACHHAKEN BIBERS. M.

Q.MOUNT ROOF HOOK BIBERS. W.

SCHNELLMONT. FAST MOUNT.
SAP# 20004810
DACHHAKEN SCHIEFER MIT
SCHNELLMONTAGE

BUGEL: 30X5 MM

SCHNELLMONTAGE-ADAPTER VORMONTIERT, FUR

Q.MOUNT ROOF HOOK BIBERS. W.

Numer

Element

Menge

DB 800425

Adapter 800462-10

DIN 603 M10x45 A2-70

SCHRAGDACH FAST MOUNT.
MIT SCHIEFEREINDECKUNG ODER BITUMENSCHINDELN.
DER DACHHAKEN IST BAUSEITS GEMAR
DACHDECKERRICHTLINIEN IN DIE EINDECKUNG EINZUBINDEN
(OHNE DICHTMATERIAL)

ZEICHNUNGSNUMMER;: 802423 A
MATERIAL: EDELSTAHL 1.4301; EN AW
CRWICHT: 6063 / T66

) 0,520 KG/STK
VERPACKUNGSEINHEIT:

20 Stck.pro Karton/1200 Stck. pro Palette

DIN 6923 - M10 A2-70

DIN £12 M8 x 30 mit Precote 10-1 A2-70

o ds| (R ==

DIN 557 M8 A2-70
2

Indeks/ | Tmianal
Index | Vaerinderung

Daial

Worweods/
Datum| shgafcrt

gl erguniar

muran wsncena spcerges
S et Vo

i e
Zaichrung buigeguier:

D
2016-09-08

30

mMD

Wbt
0,85 kglstk

Tel, + 48-32-346-17-60

L Kiuczborska 29

41-508 Charzéw

e-mail alimern@ atumeno pl

ALUMERD

WG
802425 A3
i B
Biberschwanz mit Adapler A
Wtz

EN AW 8063 T66
Blank Edelstanl

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




KLEMMEN / CLAMPS

QCELLS

Q.MOUNT MITTELKLEMME

CLICK 2.1 32MM

SAP#

Q.MOUNT MIDDLE CLAMP
CLICK 2.1 32MM

20005060

MITTELKLEMME CLICK 2.1
L=50 MM
INKL. OFFNUNGS-FUNKTION ,CLICKELEMENT

Q.MOUNT MIDDLE CLAMP CLICK 2.1

2

Mittelklemme Profil 18-8071

Al

20
7

430/ |

8,2

50

25

B9

Klipprofil Profil 18-8062

20

10

Sy
T4

L
=it

)

NR

ELEMENT

Mittelklemme 18-8071

FUR RAHMENHOHEN 30-45 MM UND 32MM
TRAGERPROFIL
MIT GEWINDEPLATTENKANAL M8
ZEICHNUNGSNUMMER: 802301C 30-45
OBERFLACHE: PRESSBLANK

MATERIAL: EN AW 6063 / Teb; A2-70
GEWICHT: 0,058 KG/STK

VERPACKUNGSEINHEIT: 50 STK. PRO KARTON / 4.950 STK. PRO PALETTE

Klippprofil 18-8062

Square nut DIN 557 M8 AZ-70

Sicherungsring

n [ | o) | —

DIN 912 M8 x 40 A2-70

2

Clickmittelklemme 802301C 30-45

A

]
&

1l

2

o

g e e —
DiN 50 2768-1 Tel +48-32-346-17-60
" ALUMERDO ulKiuczbarska 25
EXC3 nach EN 1080 41-508 Chorztw
e-mail:alumero@ekmenn. ol
T — — S—
bbb
Mo Clickmittelklemme 802301C 3045 A3
oy s P — s
Clickmittelidemme 2.1 A
. S T o s —
[y pee—
Camen| amgorrrt 0180628 008 kst Blank N avrson T

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




KLEMMEN / CLAMPS QCEUs

1 2 2 4 5 & 7 &

Mittelklemme Profil 18-8071 .

Clickmittelklemme 802301C P1 30-45
F—Lﬂ

20

8.2
4

25

50
O,

Q.MOUNT MITTELKLEMME
CLICK MIT PIN 32MM

Q.MOUNT MIDDLE CLAMP ° o
CLICK 2.1 WITH PIN 32MM : )

20
10

SAP# 20005080 P iIE
MITTELKLEMME CLICK 2.1 MIT PIN (4N
L=50 MM E (-
INKL. OFFNUNGS-FUNKTION ,CLICKELEMENT | QMOUNT MIDDLE CLAMP CLICK 2.1 T
FUR RAHMENHOHEN 30-45 MM UND WITH PIN 32MM AL ELEMENT MENGE == F ooz ALUMERDONE ez
TRAGERPROFIL Lo : EXC3 nach EN 1090 e s
MIT CEWINDEPLATTENKANAL M8 4 D:EF;F;;DF\IAB ,‘;2-70 1 SR MO o Cuckminasdemme 802301C F1 30-45 rm\:‘m
ZEICHNUNGSNUMMER: 802301C P1 30-45 5 Tochenmgsing ] B — e
MATERIAL: PRESSBLANK ' 5 |DIN7981 A2C 2.2X45H 2 oy — e e g om0 o
GEWICHT: EN AW 6063 / T66; A2-70 & ‘ DIN 912 M8 x 40 Az-io n ] '"MJ Temdnng | Danan| sigarire MiBes 0,061kt Blank S ansom e
; 0,059 KG/STK
VERFACKUNGSEINAIEIT 50 STK. PRO KARTON / 4.950 STK. PRO
PALETTE

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




KLEMMEN / CLAMPS QCEUs

’ Endklemme Profil Endklemme mit Pin
=
£ &
" G
Q.MOUNT ENDKLEMME VORMONT. Q.MOUNT END CLAMP F. FAST o g‘y .
MIT PIN 32MM MOUNT. WITH PIN 32MM
10.50
SAP# 20005070
ABSCHLUSSKLEMME 32 MIT PIN :
L=50 MM Q.MOUNT END CLAMP F. FAST MOUNT,
INKL. SCHRAUBEN UND GEWINDEPLATTE EXC3 WITHPIN 32MM N | kmae R
NACH EN 1090 Ne Eement Menge : EXC3 nach EN 1000 BLUMERSS joome>
ZEICHNUNGSNUMMER: 802304-32V P1 T Tor sz v K s Az 1 S — —
MATERIAL: PRESSBLANK E FRPTYYE ; i  ——— e
EN AW 6063 / T66; A2-70 ' {Bownderiane W AETO M TOoR 1 | - w peovandR— :
GEWICHT: 0,048 KG/STK ¢ [enamemme Pmﬁl]B—?;F’P? } 1 3'J iy | Do g | mEnr 0 pamsg B 54 Aok e T
VERPACKUNGSEINHEIT: *20 STK. PRO KARTON / 7.000
STK. PRO PALETTE

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




KLEMMEN / CLAMPS QCEUs

Abschlussidamme L=50
\/ e

Inbusschraube DHRE T MBxES
it

EpemverzabnunglB00E1 1) E

Sknerungsrngsifest anzizhzn)
i flacho Tallsalin von unban monbern:

Q.MOUNT ENDKLEMME VORMONT. Q.MOUNT END CLAMP F. FAST o] g E 25 E
32MM MOUNT. 32MM . o -
=) @
SAP# 20004777 L
ABSCHLUSSKLEMME 32
VOE:'\QSI'\\'AT,\'AERT Q.MOUNT END CLAMP F. FAST MOUNT.| . = 2400
INKL. OFFNUNGS-FUNKTION 32MM
~ FUR MODULRAHMENHOHE 32 MM —
FUR TRAGERPROFIL MIT GEWINDEPLATTENKANAL M8 - AumedOemomklmmes ENEH mucih BRI T vz
ZEICHNUNGSNUMMER: 802304-32V Kiasa Wykcniania, EXC3 wg EN 105 EUMESRS -
MATERIAL: PRESSBLANK N i
EN AW 6063 / T66: A2-70 I B — e -
GEWICHT: 0,047 KG/STK E—— o 3 s .
VERPACKUNGSEINHEIT: *20 STK. PRO KARTON / 7.000 STK. PRO PALETTE e e —— E:"‘:‘é;'-‘-'-'é‘ -

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




KLEMMEN / CLAMPS QCELLS

Abschlussidemma L=50

= T o

Inbusschrauba DINGA 2 MBS

mit SperverzahnungiB00e1 1) jj

Elcnerungsnngsifest anziehen)
o flachis Tallsdiin von unkan montiorn

Q.MOUNT ENDKLEMME VORMONT. Q.MOUNT END CLAMP F. FAST | g2 25 E
32MM, SWZ MOUNT. 32MM, BLK : e -
R =,
SAP# 20004799 )
ABSCHLUSSKLEMME 32
VOE:l\gg,'\\IAT,\lAERT Q.MOUNT END CLAMP F. FAST MOUNT. ) 52 5,400
INKL. OFFNUNGS-FUNKTION 32MM
FUR MODULRAHMENHOHE 32 MM
FUR TRAGERPROFIL MIT GEWINDEPLATTENKANAL M8 [T S— P
ZEICHNUNGSNUMMER: 802394-32V e e ALUMERDY igees
MATERIAL: STANGENELOXIERT IN E6/C35 _ T——
EN AW 6063 / T66; A2-70 L —— R e
GEWICHT: 0,047 KG/STK = s 33 e ——
VERPACKUNGSEINHEIT: *20 STK. PRO KARTON / 7.000 STK. PRO — = s s s
PALETTE s P

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




KLEMMEN / CLAMPS QCEUs

* Endklemme Profil Endklemme mit Pin
=
- &
] /Eq/ /
8 -@f —=
1
")
Q.MOUNT ENDKLEMME VORMONT. , Q.MOUNT END CLAMP F. FAST 0 g’/ o
SWZMIT PIN 32MM MOUNT. BLK WITH PIN 32MM,
10,50
SAP# 20005125

ABSCHLUSSKLEMME 32 MIT PIN
L=50 MM

INKL. SCHRAUBEN UND GEWINDEPLATTE EXC3

Q.MOUNT END CLAMP F. FAST MOUNT.
WITH PIN 32MM

STK. PRO PALETTE

T

g

NACH EN 1090 e Fement —— EXC3 nach EN 1000 pLUMERS E&%TM
ZEICHNUNGSNUMMER: 802394-32V P1 T IO ¢12 e X 25 An 30 — o .
MATERIAL: STANGENELOXIERT IN E6/C35 3D 1440 8270 — = — —=
EN AW 6063 / T66; A2-/70 5 Gewindegplur?e M8 AZ-70 mit Tuflok _— — Aot weneen i-Sem v Py __L
GEWICHT: 0,048 KG/STK ¢ [Enckiemme Frofi 12-7757 R IR aena apameget . .
VERPACKUNGSEINHEIT: *20 STK. PRO KARTON / 7.000

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




KLEMMEN / CLAMPS QCEUs

1 [ B [ 3 4 [ 5 s 7 [ 2

Mittelklemme Profil 18-8071

Al

8.2

:

o !
2 W. (_!)‘ "n\@\? ! \' .

Klipprofil Profil 18-8062

Q.MOUNT MITTELKLEMME Q.MOUNT MIDDLE CLAMP . .
CLICK M.PIN 32 SWZ CLICK 2.1 WITH PIN 32MM BLK 20
SAP# 20005056 = L |
MITTELKLEMME CLICK 2.1 MIT PIN (a
L=50 MM Q.MOUNT MIDDLE CLAMP CLICK 2.1 i L
!.NKL. OFFNUN"GSfFUNKTION UND CLIC_KELEMENT WlTH PlN 32,\/”\/' BLK R ELEMENT MENGE | 22z T T -
A CEWINDEPLATTENKARAL e 1 |Mifleliemme 168071 1 e EXC3 nach EN 1090 ALUMERD Qﬁ#%;%‘:“ ,
ZEICHNUNGSNUMMER: 802391C P1 30-45 2 [Kippprofi 18-8062 ] - b bt e R
MATERIAL: STANGENELOXIERT IN E6/C35 P o l — S S W
GEWICHT: EN AW 6063 / T66, A2-70 ' 5 DIN 7981 A2 C 2.2%4.5 H 2 __ I Clickmanslhasmme 2.1 mil 1 Pin Sorwerz A
0,059 KG/STK 5 DIN 912 M8 x 40 A2-70 | |re | fdes | S| Wmtn | aesen 006 hoiste Borer E6.C35 Bl
VERPACKUNGSEINHET: 50 STK. PRO KARTON / 4.950 STK. PRO PALETTE : : - - : -

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




KLEMMEN / CLAMPS

QCELLS

I 2

Mittelklemme Profil 18-8071

.

Clickmittelklemme 802391C 30-45 Schwarz

8 3
20
7 f) /G) 50
N
2 (N
ki
Klipprofil Profil 18-8062
Q.MOUNT MITTELKLEMME Q.MOUNT MIDDLE CLAMP
CLICK 32 SWZ CLICK 2.1 32MM BLK 20
SAP# 20005055
MITTELKLEMME CLICK 2.1 AN
L=50 MM |
INKL. OFFNUNGS-FUNKTION , CLICKELEMENT [Q.MOUNT MIDDLE CLAMP CLICK 2.1 32MM .
FUR RAHMENHOHEN 30-45 MM UND BLK NR ELEMENT MENGE | s B o | ALUMERBR Issusere
TRAGERPROFIL 1 Mittelklemme 18-8071 1 EXC3 nach EN 1090 ":f#ﬂ:ﬁm )
MIT GEWINDEPLATTENKANAL M8 2 Klippprofi 18-8062 1 - N
ZEICHNUNGSNUMMER; 802391C 30-45 3 Square nut DIN 557 M8 A2-70 1 i " R _x
MATERIAL: STANGENELOXIERT IN E6/C35 4 Sicherungsring 1 T Clominesienme 2.1 Schwar .
GEWICHT: EN AW 6063 / T66; A2-70 5 DIN 912 M8 x 40 A2-70 1| | | o | ey | T e e e
VERPACKUNGSEINHEIT: 0,058 KG/STK ' : ‘ ‘ :

50 STK. PRO KARTON / 4.950 STK. PRO PALETTE

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




PROFILE & VERBINDER / PROFILE & CONNECTORS

QCELLS

Q.MOUNT TRAGERPROFIL 37,

2200-6200MM

SAP#

Q.MOUNT MOUNTING PROFILE 37,

2200-6200MM

20004800(2200mm)
20004801(4200 mm)
20004802(6200mm)

Tragerprofil 37
L=2.200 -6200(-0/+10) mm

AuBenmaBe: 25,3 x 37 mm
1x Montagekanal fur Gewindeplatte M8
1x Montagekanal fir Hammerkopfschraube

Q.MOUNT Mounting profile 37, 2200mm -

6200 mm

Verpackungseinheit:

M8 oder M10
Zeichnungsnummer: 802105-22 A /42A/62 A
il PRESSBLANK
Material: EN AW 6063 / T66
Gewicht: 0,664 KG/MTR

*396 MTR. (180 STG.) -2200MM

*756 MTR. (180 STG.) -4200MM

*1.116 MTR. (180 STG.)- 6200MM
2023 MM?, 15644 MM3

Widamlam-smmlnmﬂ

Wix=2023 mm
Wy=1524 mm'

= M.

ar

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




PROFILE & VERBINDER / PROFILE & CONNECTORS QUCELLS

Widerslandsmomeni
Worm20123 mm’ 32
Wy=1584 mm'
23
13.40
1,15
Q.MOUNT TRAGERPROFIL 37, Q.MOUNT MOUNTING PROFILE 37, | l - |
2200-6200MM,SWZ, 2200-6200MM, BLK 0 _
20004805(2200MM) ST
SAP# 20004806(4200 MM) 23
20004807(6200MM)
TRAGERPROFIL 37
L=2.200 -6200(-0/+10) MM
AUBENMABE: 25,3;3; MM Q.MOUNT MOUNTING PROFILE 37,
1X MONTAGEKANAL FUR GEWINDEPLATTE M8 2200MM - 6200 MM, BLK
1X MONTAGEKANAL FUR HAMMERKOPFSCHRAUBE - = |
M8 ODER M10 T | g )
ZEICHNUNGSNUMMER: 802196-22 A/A2A/62A S - ALUMERBT fmm=™
STANGENELOXIERT IN E6/C35 i
MATERIAL: EN AW 6063 / T66 R — - —
GEWICHT: 0,664 KG/MTR L w — -
! 396 MTR. (180 STG.) - 2200MM I T g e
VERPACKUNGSEINHEIT: 756 MTR. (180 STG) - 4200MM - — - R
*1.116 MTR. (180 STG.)- 6200MM suasst At i
2003 NINI3 1544 VN3

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




PROFILE & VERBINDER / PROFILE & CONNECTORS

QCELLS

Widsrﬂsndguwpeﬂ
L
7
Q.MOUNT TRAGERPROFIL 45, Q.MOUNT MOUNTING PROFILE 45,
2200MM-6200MM 2200MM-6200MM —
20005573(2200MM)
SAP# 20005033(4200MM)
20005210(6200MM) o — .y -
TRAGERPROFIL 45
L=4.200 (-0/+10) MM Q.MOUNT MOUNTING PROFILE 45, -
AUBENMABE: 32 X 45 MM 2200 MM -
X MONTAGERANAL FUR HAVIVERKGPFSCHRAUBE 4200MM
ATN=rrn : T ALUMERDO | ucmaz
ZEICHNUNGSNUMMER: O PRESSBLANK. =
MATERIAL: EN AW 6063 / T66 Em s - - ——
GEWICHT: *352 M?S(ll%oK ST/gA.)LRQOOMM =" - o s iy . e
VERPACKUNGSEINHEIT: *672 MTR. (160 STG)-4200MM i — :
*992MTR. (160 STG)-6200MM i | aktion e e | B
3007 MM2, 1972 MM?

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




PROFILE & VERBINDER / PROFILE & CONNECTORS

QCELLS

Q.MOUNT TRAGERPROFIL 65,

i3

Q.MOUNT MOUNTING PROFILE 65,

|

6200MM 6200MM
SAP# 20004966
TRAGERPROFIL 65

1=6.200 (-0/+10) MM

Q.MOUNT MOUNTING PROFILE 65,

1x MONTA(A;Léﬁi’\N"\AAé P GEWINDEPLATTE Mg 6200MM
1X MONTAGEKANAL FUR HAMMERKOPFSCHRAUBE
M8 ODER M10
ZEICHNUNGSNUMMER: 802102-62 A
MATERIAL: PRESSBLANK
GEWICHT: EN AW 6063 / T66
VERPACKUNGSEINHEIT: 1,216 KG/MTR

465 MTR. (75 STG.)
7795 MMS3, 3922 MIM3

Widesslandsmoment
Whe=TTa5 mm’

Wy=3522 mm’
L=5200mm
3.4
1
. "
- 18671
Fi
—t e Tt
[resee—sr—er
A L n 4B TR
UMER iAo 7
T
T
o iy s — Fom——
| =T e s
e B T Ly ———Y M e
e i o i rea— mer—
p MW
- igparpre] 85 in S 200 pee Lingn A
P——— ag— [eE—— i EPTeee,
30312 1216 kgm M AW ELTITES

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




PROFILE & VERBINDER / PROFILE & CONNECTORS QUCELLS

M18-1281 Praegung

i f] [ 2 1 :
|
22
Q.MOUNT PROFILVERBINDER 37  Q.MOUNT PROFILE CONNECTOR 37 _
SAP# 20004797
PROFILVERBINDER 37 ALUMERD @ igeaex
o . L=200MM QMOUNT PROFILE CONNECTOR 37 R samtiiclgpiamans
FUR TRAGERPROFIL 37 AUBENMARE: —— S [ ————
15 X 22 MM P T —— T Comagaieki BI2155 Al
ZEICHNUNGSNUMMER: 802155 A e B R
GEWICHT: 0,051 KG/STK 2oy o1 e i N A 0TI
VERPACKUNGSEINHEIT: *10 STK. PRO KARTON

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




PROFILE & VERBINDER / PROFILE & CONNECTORS

QCELLS

Q.MOUNT PROFILVERBINDER 45 Q.MOUNT PROFILE CONNECTOR 45 Bg

SAP#

20005032
PROFILVERBINDER 45
L=270 MM Q.MOUNT PROFILE CONNECTOR 45
FUR TRAGERPROFIL 45 AUBENMARE:
22,3 X 22 MM
ZEICHNUNGSNUMMER: 802150 A
MATERIAL: EN AW 6063 / T66
GEWICHT: 0,075 KG/STK
VERPACKUNGSEINHEIT:

10 STK. PRO KARTON
/ 3.360 STK. PRO PALETTE

Pragung

-

ALUMERE) sz

B

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




PROFILE & VERBINDER / PROFILE & CONNECTORS

QCELLS

Q.MOUNT PROFILVERBINDER 65 Q.MOUNT PROFILE CONNECTOR 65 |

SAP# 20004967
PROFILVERBINDER 65
L=400MM Q.MOUNT PROFILE CONNECTOR 65
FUR TRAGERPROFIL 65
AUBENMARBE: 30,3 X 58,3 MM
ZEICHNUNGSNUMMER: 802152 B
MATERIAL: EN AW 6063 / T66
GEWICHT: 0,220 KG/STK
VERPACKUNGSEINHEIT: 10 STK. PRO KARTON /1.000 STK. PRO
PALETTE

583

T

o .
Te—_Priigung

g

Lssrga pasendert von I7Imm mf S3rmm

o s i

ALUMERDO .:n'r..':ﬁi.-s'

i s ——

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




PROFILE & VERBINDER / PROFILE & CONNECTORS

QCELLS

SAP#

Q.MOUNT PROFILVERBINDER 45 S Q.MOUNT PROFILE CONNECTOR 45 S s

20005137

PROFILVERBINDER 45 S
L=270 MM
FUR TRAGERPROFIL 45 INKL. 4 STK

BUND 6,0X25 AUBENMABE: 22,3 X 22 MM

Q.MOUNT PROFILE CONNECTOR 45 S

BOHRSCHRAUBEN SECHSKANTKOPF SW8 +

8021508

ZEICHNUNGSNUMMER:
MATERIAL:
GEWICHT:

VERPACKUNGSEINHEIT:

EN AW 6063 / T66
0,075 KG/STK
10 STK. PRO KARTON
/ 3.360 STK. PRO PALETTE

35 Pragung

Profilverbinder 45 inkl. 4x Bohrschraube 6x25

[T A,

[

L
802150
A3

P ——
- EN AW 606366, A2-70

i

Ausfihrungsklasse: EXC3 nach EN1070
Klasa Wykoniania EX3 wg EN 1090
Tel, + 46-32-346-17-60
ul Kluczborska 29

ALUMERD | oz

e-mail-ahum

[T

-
Profilverbinder 45 inkl. Bohrschruben

......

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




PROFILE & VERBINDER / PROFILE & CONNECTORS

QCELLS

|
T

I

Q.MOUNT PROFILVERBINDER 65 S  Q.MOUNT PROFILE CONNECTOR 65 S ||

SAP#

20005136

Profilverbinder 65 S

L=400mm
Far Tragerprofil 65 inkl. 4 Stk. Bohrschrauben
Sechskantkopf SW8 + Bund 5,5x25
AuBenmaBe: 30,3 x 58,3 mm

Q.MOUNT PROFILE CONNECTOR 65 S

ZEICHNUNGSNUMMER:
MATERIAL:
GEWICHT:

VERPACKUNGSEINHEIT:

8021525 B
EN AW 6063 / T66
0,248 kg/Stk
10 Stk. pro Karton / 1.000 Stk. pro Palette

583

W

A

T -
T __Prigung

-

ALUMERD }'n.'.:ﬁi‘.‘;"“

Lusrgs pasendert von 270mm o 430mm

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




PROFILE & VERBINDER / PROFILE & CONNECTORS

QCELLS

Q.MOUNT KREUZVERBINDER 2.1

SAP#

Q.MOUNT CROSS CONNECTOR 2.1

20004795

KREUZVERBINDER 2.1
FUR TRAGERPROFIL 37 BIS 65
INKL. INBUSSCHRAUBE M8X30 MIT
VIERKANTMUTTER
M8 INKL. INBUSSCHRAUBE M8X16 MIT

Q.MOUNT CROSS CONNECTOR 2.1

CEWINDEPLATTE
TYP 28X15 UND PRECOTE 10-1
ZEICHNUNGSNUMMER: 802200 A
MATERIAL: EN AW 6063 / T66; A2-70
GEWICHT: 0,092 KG/STK
VERPACKUNGSEINHEIT: 20 STK. PRO KARTON

/ 2.800 STK. PRO PALETTE

AE-G7T0

[

r—{WErecic no 3 awoje Frecote 10-1)
|

{(Phytka montowana napsem do gory

a
—I ]
o
MR Element Meange
1 Profil 18-8770 4083 T&& 1
2 DIM 557 M3 A2-7T0
3 DIt #12 M3 x 30 A2-70 A2-T0 mit Precote 10-1 300404
4 DIM #12 M3 x 16 A2-70 mir Spemverzahnung 500609
5 Sewindeplatte MS mit Tufick 800437
s R
e ALUMERD | Socmmz ™
41500 Charnire

AusEihrungskiasse: EXCI nach ENAOS0
Flana Wiykoniania: EXC3 wy EN 10580

Py e i Lo rearam
g e aa
— s e
Krmvmrtinder 824485 i
- ot rmammn il e o st
20 0 D s BN AW S TS, A2-T0

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




TRAPEZBLECHBRUCKEN & KURZSCHIENE / TRAPEZ. BRIDGES & SHORT RAILS

QCELLS

Q.MOUNT Q.MOUNT
TRAPEZBLECHBRUCKE 2.1 S(L=250MM) TRAPEZOIDAL BRIDGE 2.1S(L=250MM)
SAP# 20004786
TRAPEZBLECHBRUCKE 2.1 S
=250 MM

SELBSTBOHRSCHRAUBEN MIT DICHTSCHEIBE
FUR SICKENABSTANDE VON 100 - 207 MM; DIE
BRUCKE MUSS MITTIG UND FLACHIG UBER ZWEI

INKL. EPDM GUMMI AUFGEKLEBT UND INKL. 4 STK.

Q.MOUNT TRAPEZOIDAL BRIDGE
2.1S(L=250MM)

HOCHSICKEN AUFLIEGEN,
ZEICHNUNGSNUMMER: 802441 B
MATERIAL: EN AW 6063 / T66; A2-70;
EPDM
y 0,180 KG/STK
GEWICHT: ’
VEREACL LN BEE ST 25 STK. PRO KARTON / 800 STK. PRO PALETTE

.‘._J» EFDM 80x1 1522

115

115

L

PR N W P

Inkl. 4z Egelstanialnnclechschraube mit EFDWVHDichtung Biot JF3-2-5,5825-E16
[Produkt Nr. S00649-1)

Lot s

Austihrungakassa: EXCE nach EN1080

Elasa Wylkonlankx

EXC3 wy EN 060

ogr ik Wiromins Dormmgin:

ALUMERDO | fasnas™
e-ral BuTHT AU

Harwrras L
EBEZ1S

N A 8060 THE; EPDM

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




TRAPEZBLECHBRUCKEN & KURZSCHIENE / TRAPEZ. BRIDGES & SHORT RAILS

Q.MOUNT

Q.MOUNT TRAPEZOIDAL

TRAPEZBLECHBRUCKE 2.1 _
(L=400 MM) BRIDGE 2.1 (L=400 MM)
SAP# 20004774
TRAPEZBLECHBRUCKE 2.1

=400 MM

INKL. EPDM GUMMI AUFGEKLEBT UND INKL. 4 STK.

Q.MOUNT TRAPEZOIDAL BRIDGE 2.1

SELBSTBOHRSCHRAUBEN MIT DICHTSCHEIBE

FQR SICKENABSTANDE VON 100 - 33§ MM; DIE (L:4OO M M)

BRUCKE MUSS MITTIG UND FLACHIG UBER ZWEI

HOCHSICKEN AUFLIEGEN,
ZEICHNUNGSNUMMER: 802440 B
MATERIAL: EN AW 6063 / T66; A2-70;
. EPDM

EwieA 0,269 KG/STK

25 STK. PRO KARTON / 800 STK. PRO PALETTE

+

InkL & Edelstanidinnbiecnscrraute mit EPDAM-Dichiung Eiot JF3-2-5,5225-E16
(Progulkt Hr. B005£P-1)

v g
Aumtlhungakinssa: EXCI nach EN10850 A |..L| M E. RD ;ﬁ”‘m
Elasa Wykonlanla: EXC3 wy EN 1080 it o
| - r
RSnTaET mgrict Wircaiee Comugeim: - . n--::--
=" o e
o [

e S )

aie-0s-1e DT M AR 20601 TBE; EPTH

VERPACKUNGSEINHEIT:

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02

QCELLS




TRAPEZBLECHBRUCKEN & KURZSCHIENE / TRAPEZ. BRIDGES & SHORT RAILS QCELLS

vy

Lgy
EPDM 25x100x2
35

|
;|
|
|

BE
Q.MOUNT TRAPEZBLECH Q.MOUNT TRAPEZOIDAL SHORT RAIL ) 65-
KURZSCHIENE 100 100 " -
SAP# 20004775

Trapezblech Kurzschiene 100
=100 mm

inkl. EPDM Gummi aufgeklebt und inkl. 2 Stk. Q.MOUNT TRAPEZOIDAL SHORT RAIL
Dachbefestigungsschrauben 100 I L gmﬁ“ﬁﬁg%ual
EJOT JF3-2-5,6 x 25 E11 — [ L '

A i RLuMERED oz
Zeichnungsnummer: 802442 B Trmm——
Material: EN AW 6063 / T66; A2-70; m—— w T e e

Gewicht: EPDM | = e
Verpackungseinheit: 0,050 kg/Stk w0 emn eI L

50 Stk. pro Karton

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02



TRAPEZBLECHBRUCKEN & KURZSCHIENE / TRAPEZ. BRIDGES & SHORT RAILS QCELLS

% % 16
j o~ o ;-3
Nk T
ﬁ — -
= | . |
2 (]
w ~ 1 —
2 EFDM “
Q.MOUNT TRAPEZBLECH Q.MOUNT TRAPEZOIDAL SHORT RAIL .
KURZSCHIENE 150 150 ’ Eé
SAPH# 20005185 8
Trapezblech Kurzschiene 150
. =150 mm Q.MOUNT TRAPEZOIDAL SHORT RAIL |
inkl. EPDM Gummi aufgeklebt und inkl. 2 Stk. 150 dazugenérige Dachbafestioungsschrauben:
Dachbefestigungsschrauben e, B | 2oukta JF3-2-55x25E1
EJOT JF3-2-55 x 25 E11 el anladll” Y. R
Zeichnungsnummer: 802443 T s Sraimaa s
Material: EN AW 6063 / T66; A2-70; S Mo MORE ot e 502445 e
Gewicht: EPDM = e esbiechkurzschiene T1 L=150mm B
Verpackungseinheit: 0,165 kg/Stk —— r— p—-— L m—
50 Stk. pro Karton

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02



TRAPEZBLECHBRUCKEN & KURZSCHIENE / TRAPEZ. BRIDGES & SHORT RAILS

QCELLS

Q.MOUNT TRAPEZBLECHBRUCKE

PLUS S, 400MM

Q.MOUNT TRAPEZOIDAL BRIDGE
PLUS S, 400 MM

SAP# 20004968
TRAPEZBLECHBRUCKE PLUS S
L=400 MM
INKL. EPDM GUMMI AUEGEKLEBT, FUR
SICKENABSTANDE Q.MOUNT TRAPEZOIDAL BRIDGE PLUS
~ VON100-333MM; S 400 MM
DIE BRUCKE MUSS MITTIG UND FLACHIG ’
UBER ZWEI HOCHSICKEN AUFLIEGEN.
4 STK. SCHRAUBEN SIND SEPARAT JE NACH DICKE
DES SANDWICHELEMENTS ZU BESTELLEN.
ZEICHNUNGSNUMMER: 802449 A
MATERIAL: EN AW 6063 / T66; EPDM
GEWICHT: 0,359 KG/STK
VERPACKUNGSEINHEIT: *25 STK. PRO KARTON / 800

STK. PRO PALETTE

&

115

D———C

30

194

"

o ALUMERG) s

-l m T e

amiEos17 EREE EM AR 20601 TBE; EPDM

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02



AUFSTANDERUNG PLUS / ADDITIONAL TILT PLUS

QCELLS

Q.MOUNT TRAPEZBLECHBRUCKE

PLUS , 400MM

SAP#

Q.MOUNT TRAPEZOIDAL BRIDGE
PLUS , 400 MM

20005198

Trapezblechbricke Plus
=400 mm

inkl. EPDM Gummi aufgeklebt und inkl. 4 Stk. Selbstbohrschrauben mit
Dichtscheibe, Fur

Q.MOUNT TRAPEZOIDAL BRIDGE PLUS, 400

Sickenabstande MM
von 100 - 333 mm;
Die Bricke muss mittig und flachig
Uber zwei Hochsicken aufliegen.

ZEICHNUNGSNUMMER:
MATERIAL: 802445 A
GEWICHT: EN AW 6063 / T66; EPDM

VERPACKUNGSEINHEIT: 0,359 KG/STK

*25 STK. PRO KARTON / 800
STK. PRO PALETTE

/ ﬁ ﬁ EPDM 80x115x2
o~
=

115

194

.

Inkl. 4x Edelstahldinnblechschraube mit EPDM-Dichtung Ejot JF3-2-5,5x25-E14

[Produkt Nr. 8004649-1)
O

Ausfihrungekiasse: EXC3 nach EN1090
Kiasa Wykoniania: EXC3 wg EN 1080

uag sans oy i

vt atre Feee sraeit magr inz. Mirostaw Domagaiski
e i
Ty g

- ———

2018-08-18 018805k

Ted + 48-32-346-17-60
ALUMERDO | woctesss
ool irmerc ol
- s
02445 £
F— —
TBS Plus 4]

[ —— T bl
EN AW 8081 Tes: EPDM

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




TRAPEZBLECHBRUCKEN & KURZSCHIENE / TRAPEZ. BRIDGES & SHORT RAILS QCELLS

Dird #12 MEx1é A2-70

Dyr$021 8.4 A2-70

I . 7“1

Gewindsplatte mit ruflocl/

Q.MOUNT SICHERUNGSSET PLUS Q.MOUNT SECURING SET PLUS

SAP# 20005107

Sicherungsset Plus
FUr Leichtaufstdnderungssystem Plus
Bestehend aus Gewindeplatte, QMOUNT SECURING SET PLUS

Inbusschraube und Unterlegscheibe

Zeichnungsnummer: 802448 A i ALUMEREN fwmer
Material: A2-70 e o T - —
Gewicht: 0,025 kg/Stck — s —

Verpackungseinheit: ,...: ' — Pr— e S

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02



AUFSTANDERUNG PLUS / ADDITIONAL TILT PLUS

QCELLS

Q.MOUNT VORDERTEIL PLUS Q.MOUNT FRONT PART PLUS .

SAP# 20005105
VORDERTEIL PLUS
=100 MM Q.MOUNT FRONT PART PLUS
ZUR MONTAGE IN KOMBINATION MIT

20004968
ZEICHNUNGSNUMMER: 802446 A

MATERIAL: EN AW 6063 / T66

GEWICHT: 0,082 KG/STK
VERPACKUNGSEINHEIT: 10 STK. PRO KARTON /920 STK. PRO

PALETTE

[EE—

sl &

g ik Wit Dorageiss

e

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02



AUFSTANDERUNG PLUS / ADDITIONAL TILT PLUS

QCELLS

Q.MOUNT HINTERTEIL PLUS

\ |H
il
Q.MOUNT BACK PART PLUS _. W
_,‘_:!_?_ - \'DQ
SAP# 20005106 /\
HINTERTEIL PLUS
L=100 MM Q.MOUNT BACK PART PLUS '
ZUR MONTAGE IN KOMBINATION MIT
800445 — L B st
ZEICHNUNGSNUMMER; 802447 A e it
MATERIAL: EN AW 6063 / T66 . — —
GEWICHT: 0,152 KG/STK T e e —
VERPACKUNGSEINHEIT: 10 STK. PRO KARTON / — S— Sk —
480 STK. PRO PALETTE coaee . oo

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02



BLECHFALZKLEMMEN & BLECHZIEGEL / METAL SEAM CLAMPS & METAL PLAIN TILE

QCELLS

Q.MOUNT KALZIP KLEMME Q.MOUNT KALZIP CLAMP

SAP# 20004815

I

KALZIP KLEMME Q.MOUNT KALZIP CLAMP
ZEICHNUNGSNUMMER: 800435 B
MATERIAL: EDELSTAHL 14016
GEWICHT: 0,152 KG/STK
VERPACKUNGSEINHEIT: *50 STK. IM KARTON

i >

:1: 5&

DIN%33 M8x25 A2-70

i
J&Fﬁ

\=
x

g Mg

EXC3 nach EN 1070 ALUME RD
Wornls ssbbronicar sparael! Wy EQ- W
Ebsktunisate Fom sodelt von: MD 800435
e iy L N
Kalbp-Klemme

DINF85 M3 A2-70
TS VIS Al

Tal & 48-32-348-17-60

ul Klucrhornsika 29

41-508 Choradw
e-maitalmero@aumarogl

FormalF st

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02



BLECHFALZKLEMMEN & BLECHZIEGEL / METAL SEAM CLAMPS & METAL PLAIN TILE

QCELLS

Q.MOUNT BLECHFALZKLEMME T1

Q.MOUNT METAL SEAM CLAMP T1

SAP# 20005127
BLECHFALZKLEMME T1 Q.MOUNT METAL SEAM CLAMP T1
ZEICHNUNGSNUMMER: 90000-375

MATERIAL: Aluminium EN AW 6063/Edelstahl
GEWICHT: 0,310 kg/Stk
VERPACKUNGSEINHEIT: 50 Stk. pro Karton

Materialspezifikation
Aluminium EN AW 6063 (Korpus)
Edelstahl rostfrei (Verschraubung)

Abmessungen

Breite = 52,50 mm
Hohe = 82,90 mm
Lange = 100 mm
Gewicht = 0,289 kg
Anwendung

Klemmbereich 0,6 bis 16 mm
aufnehmbare FalzgroBe 21 mm x 25 mm
Anzugsmoment 15 Nm
Tragfahikeit auf Anfrage

Verschraubung

Innensechskantschraube DIN 912 M8x40 A2-70 A
Zahnscheibe B 8.4 A2-70 A

Vierkantmutter DIN 557 M8 A2-70 A

|

25,0

82,9

0,6 bis 16

100,0

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02



BLECHFALZKLEMMEN & BLECHZIEGEL / METAL SEAM CLAMPS & METAL PLAIN TILE QCELLS

e — R 20 . 20 145218 \
DIN®85 MB A2-70
ey - ‘-,*
0 Bl B W
—&) & 1l
DINS33 M8x25 A2-70
N 145217
] - 100 - B
50
=2
Y
QMOUNT BLECHFALZKLEMME ~ MOUNT STATDIEES METAL SEAM — 11 [T )
’ T 7o B
SAP# 20004816
e B P —
Edelstahl Tal + 48-32-348-17-60
ALUMERD ul Kluczhorska 23
EXC3 nach EN 1070 41-5608 Cherztw
BLECHEALZKLEMME QMOUNT STANDING METAL SEAM M SRS o
CLAMP Wi ek boric Sy aparie sl Hr rywEg b [ —
Bt P Gl o MD "‘ 800436 A
ZEICHNUNGSNUMMER: 800436 C e e e
MATERIAL: EDELSTAHL 1.4016 el B S Datin | eihgetoret u...m;mm1 mkgls& p— e Esstany —
GEWICHT: 0,347 KG/STK
VERPACKUNGSEINHEIT: 50 STK. PRO KARTON

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




BLECHFALZKLEMMEN & BLECHZIEGEL / METAL SEAM CLAMPS & METAL PLAIN TILE

QCELLS

Q.MOUNT BLECHKLEMME ZAMBELLI
465/ DOMICO

SAP#

Q.MOUNT CLAMP FOR ZAMBELLI
465/ DOMICO

20004817

Blechklemme Zambelli 465 / Domico GBS

Q.MOUNT CLAMP FOR ZAMBELLI 465/

Typ 1 DOMICO
Zeichnungsnummer: 800466
Material: Edelstahl 1.4301
Gewicht: 0,348 kg/Stk

Verpackungseinheit:

*50 Stk. im Karton

Huterkh
Edelstabl L4301

SEITENANSICHT

UNTERTEIL  gUERSCHNITT

LY
1
+ 4+ |4 , r
J
i1
QUERSCHNITT  OBERTEIL SEITENAWSICHT
1 Il:'I [ ]
T
" 4+ |
b—' T
DR&UFEICHT =
i)
= || =
(1]

A .

Yerrafurg noRn
poe |Cwnw i, Araening
] et weall Ooertell ol Urder<el. vorsantlers . jm
2% Bt Schregke MB=SD N 933 (A2-00
2x Sperrzahn-Mutter ME I0M G923 (42-70)
Alumero - Falzlernme Typ 1 = Zambelll 465/ 2omleo GBS
ALUMERD | | Svstsmailc Selulans GmbH "8 Brogje, 800466
Ecorawag 13- 416 Saskar
- = :;.::‘TI:: r:'“'_] Gl S Wabamk: 125 | o rks 1
Damlgst Ahrmaret 0

Al e U See st elbge fem eermbl e s ) i less
Gorpamfgung der Frra T Sysierl Selbns GriaH srirgeter e eraeaid s, Jrent

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02



BLECHFALZKLEMMEN & BLECHZIEGEL / METAL SEAM CLAMPS & METAL PLAIN TILE

QCELLS

Q.MOUNT BLECHKLEMME

ZAMBELLI 500

SAP#

Q.MOUNT CLAMP FOR
ZAMBELLI 500

20004818

SETTEMAKEICHT UNTERTEIL BUERSCHNITT

4 )

+ 4,

QUERSCHNITT OBERTEIL SEITENANSICHT

(2]

ORAUFSICHT

- ¢' '$'

LA

is

=Ca .

2]

Haterlol Tarhaf| RP-Reof 532
Blechklemme Zambelli 500 Q.MOUNT CLAMP FOR ZAMBELLI 500 e LA
Typ Verrafurg b nn
mua h: :‘: ppey Eertell wnd Untertel sorporitlert ki je
Zeichnungsnummer: 800467 T [ B e oo riess 48 DL 4323 a1
MR Edelstahl 1.4301 — " Falzelemme Typ 2 = Zambelll 500
Gewicht: 0,188 kg/Stk ALUMERD b Proculiar BO0AET
Verpackungseinheit: *B50 Stk. im Karton — ' B e 2
) ik Ballers il sehrgegeier i e wesion beea @

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




BLECHFALZKLEMMEN & BLECHZIEGEL / METAL SEAM CLAMPS & METAL PLAIN TILE QCELLS

N

arz

320

Q.MOUNT BLECHZIEGEL BIBER Q.MOUNT METAL PLAIN TILE BIBER

SAP# 20004811
BLECHZIEGEL BIBER =
ZN-MG BESCHICHTET
ZUR UNTERLAGE UNTER QMOUNT METAL PLAIN TILE BIBER T A s e e TV
BIEBERSCHWANZDACHHAKEN MASSTAR 1 :2 ST
(20004809) - g e P ——
ZEICHNUNGSNUMMER: 800666 , J-l 1624 T ‘ I — —— -
MATERIAL: HOCHFESTES STAHLBLECH P o e L e T —
GEWICHT: 0,500 KG/STK : ; ;
VERPACKUNGSEINHEIT: 30 STK. PRO KRT. / 240 STK.
PRO PAL.

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02



BLECHFALZKLEMMEN & BLECHZIEGEL / METAL SEAM CLAMPS & METAL PLAIN TILE QCELLS

215 mm

g 380 mm f

Q.MOUNT BLECHZIEGEL TYP BETON, Q.MOUNT METAL PLAIN TILE
VERZINKT (MARZARI) CONCRETE

SAP# 20005424

fSchaumkeile sind im Preis enthalten, aus Polyurethanweichschaumstoff,
selbstklebend; pasend zu Ziegeltyp: Bramac Dolomit - Bramac, Bramac
Donau - Bramac, Bramac Montero - Bramac, Doppel-S - Braas, Europa H H

- Eternit, Finkenberger Pfanne - Nelskamp, Frankfurter Pfanne - Braas, Q M OU NT Metal pla n tlle Concrete

Goteborg - Creaton-Eternit, Harzer Pfanne - Braas, Heidelberg -
Creaton Eternit, Heidelberger - Eternit, Kronen-Pfanne - Nelskamp,
Maxima** - Creaton, S-Pfanne - Nelskamp, Sigma Pfanne - Nelskamp,
Taunus Pfanne - Braas)

ZEICHNUNGSNUMMER: Mtp-Bt-vz
MATERIAL: Stahlblech feuerverzinkt, Zink-Magnesium Band
(Strongcoat®) nach DIN EN10 346/ 10143
GEWICHT: 1,4kg

VERPACKUNGSEINHEIT: 20 Stck/ Karton

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02



BLECHFALZKLEMMEN & BLECHZIEGEL / METAL SEAM CLAMPS & METAL PLAIN TILE

QCELLS

Q.MOUNT BLECHZIEGEL TYP TON
260, VERZINKT (MARZARI)

SAP#

Q.MOUNT METAL PLAIN TILE CLAY
260

20005425

Schaumkeile sind im Preis enthalten, aus Polyurethanweichschaumstoff,

Rapperswil, Cosmo 12 - Wienerberger, E58 - Erlus, E58 S - Erlus, F 13
Classic - Nelskamp, F 14 - Nelskamp, F 15 - Nelskamp, Flandern -
Rében, Gratus** - Creaton, L 15** - Wienerberger, Morandi force de la
Terre - Morandi Rapperswil, Morandi Herzziegel - Morandi Rapperswil,
BIMorandi Joran - Morandi Rapperswil, MZ3 Meindl 25,5x42 - Creaton, P

72 - Rapperswil, Pada** - ZZ Wancor, Reformpfanne SL - Erlus, Rubin
13 - Braas, Tegula ** - Jacobi Walther, Topas 13V** - Braas, Universo
14 - Wienerberger, Viva NEU - Creaton, Z 17 - MUhlacker, Z 18 -

selbstklebend, passend fir Ziegeltyp: Bornan Schiebeziegel - Morandi

Q.MOUNT Metal plain tile clay

U~ Cres Kassette rechis
uhlacker i
ZEICHNUNGSNUMMER: Mtp-T260-vz 40 mm Efr:t:’ ;5? rm
MATERIAL: Stahlblech feuerverzinkt, Zink-Magnesium Band -
(Strongcoat®) nach DIN EN10 346/ 10143
GEWICHT: 1,05kg
VERPACKUNGSEINHEIT: 20 Stck/ Karton

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02



BLECHFALZKLEMMEN & BLECHZIEGEL / METAL SEAM CLAMPS & METAL PLAIN TILE QCELLS

Q.MOUNT BLECHZIEGEL TYP TON
265, VERZINKT (MARZARI)

SAP#

Q.MOUNT METAL PLAIN TILE CLAY
265,VZ

20005426

selbstklebend, passend fir Ziegeltyp: Bergamo - Rében, Cantus -
Creaton, Fidelio - Tondach, Figaro - Tondach, Granat 11V - Braas,
Herzziegel - Meindl, Megaton - Meindl, Mondo 11 (L 42) -
Wienerberger, MZ 5 - Meindl, Norma - Tondach, Ratio - Creaton, Terra
Optima - Creaton, Topas 11V - Braas, Tradi 12 (Tradi Nova), Wiener
Norma - Tondach

fSchaumkeile sind im Preis enthalten, aus Polyurethanweichschaumstoff,

Q.MOUNT Metal plain tile clay, vz

ZEICHNUNGSNUMMER:
MATERIAL:

GEWICHT:
VERPACKUNGSEINHEIT:

Mtp-T265-vz
Stahlblech feuerverzinkt, Zink-Magnesium Band
(Strongcoat®) nach DIN EN10 346/ 10143
1,25kg
20 Stck/ Karton

Kascette rechts
Breite: 45 mm
Hahe: 35 mm

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02



STOCKSCHRAUBEN / HANGER BOLTS

QCELLS

Q.MOUNT STOCKSCHRAUBE 2.1
M10X200

SAP#

Q.MOUNT HANGER BOLT 2.1
M10X200

20004794

Stockschraube 2.1
M10x200
vormontiert mit 3 Sperrzahnmuttern und Dichtung
mit Montageplatte zur Schnellmontage
Hinweis: Empfohlene Einschraubtiefe 60 mm!

Q.MOUNT HANGER BOLT 2.1 M10X200

Zeichnungsnummer:
Material:

Gewicht:
Verpackungseinheit:

8024083 A
A2-70; EN AW 6063 / T66;
EPDM
22,800 kg/100 Stk.
20 Stk. pro Karton; 1.000 Stk. pro Palette

Bl | ey

HIr Eement Menge
EPDM Ring 1
DIN §723 M10 AZ-70

DM 557 M3 AZ2-70

3
(Adapter 500462-10 1
1
1

DiH 912 M3 x 30 A2-70 mit
Precote 10-1

53 MI10x200 500455 AZ-T0 1

ALUMERO) Zissaere
sl WU UTem 3

[ [

BE4 a4
Moy ——y gl
Sinar s WD me Somslmongs A
rrer———— - Hbdata
[ EH S48 8323788, A-TD, EPTHA

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




STOCKSCHRAUBEN / HANGER BOLTS

Q.MOUNT STOCKSCHRAUBE 2.1

M12X200

SAP#

O s s
o S S N

Q.MOUNT HANGER BOLT 2.1
M12X200

20005228

Stockschraube 2.1
M12x200
vormontiert mit 3 Sperrzahnmuttern und Dichtung
mit Montageplatte zur Schnellmontage
Hinweis: Empfohlene Einschraubtiefe 80 mm!

Q.MOUNT HANGER BOLT 2.1 M12X200

Zeichnungsnummer:
Material:

Gewicht:
Verpackungseinheit:

802405 A
A2-70; EN AW 6063 / T66;
EPDM
28,300 kg/100 Stk.
20 Stk. pro Karton; 1.000 Stk. pro Palette

A

sl | Zwiarad
Index: | Vesinderung:

UnagiBarrarpungen:

EXC3 nach EN1090

L.

- s
2015-06-01

Nr Element Menge
1 EPDM Ring 1
2 DIN 6923 M12 A2-70 3
3 Adapter 800462-12 1
4 DIMN 557 M8 A2-70 1
. DIMN 912 M8 x 30 A2-70 mit
::5 MW’:::\_ 3 Precote 10-1 !
Dubam. | singatibst: & 5SS M12x200 AZ-70 1
gpetghs sowaztins P
Tel. + 48-32-346-17-60
Blank ALUMERD uczborsks 25
e-mal:alumens@alumens.pl
LR FarmatFomal.
Mo 802405 Al
ey —e—— ks
Siockschraube M12x200 mit Schnelimontage A

o —

Mataia Matoral

[ T
Etank EN AW B063TE6, A-T0, EPDM

ShaMaEaten

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02

QCELLS




STOCKSCHRAUBEN / HANGER BOLTS

Q.MOUNT STOCKSCHRAUBE 2.1
M10X250

SAP#

Q.MOUNT HANGER BOLT 2.1
M10X250

20005614

=

Element

Menge

Stockschraube 2.1
M10x250
vormontiert mit 3 Sperrzahnmuttern und Dichtung
mit Montageplatte zur Schnellmontage
Hinweis: Empfohlene Einschraubtiefe 60 mm!

Q.MOUNT HANGER BOLT 2.1 M10X250

EFDM Ring

1

DIN 6923 M10 A2-70

Adapter 800442-10

DIN 557 h8 A2-70

DIN 912 M8 x 30 A2-70 mit

Precote 10-1

O O [ (R —

3
1
1
1
1

Stockschraube M10x250 A2-7

Zeichnungsnummer:
Material:

Gewicht:
Verpackungseinheit:

802408A
A2-70; EN AW 6063 / T66;
EPDM
26,80 kg/100 Stk.
20 Stk. pro Karton; 1.000 Stk. pro Palette

WysorczeniaSearaing:

ALUMERDO

W 1y b

802408

Wtz rysmekBanning:

Tal. & 48-32-346-17-60
ul.Kluczhorska 29

41-508 Chorzdw
e-maialumersdalumers ol

FamasFumat

A4

[

Stockschraube M10x250 mit Schnelimontage A

Mt Mt

Shalatates:

Eank EN AW B063-T66, A-70, EPDM

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02

QCELLS




STOCKSCHRAUBEN / HANGER BOLTS

QCELLS

Q.MOUNT STOCKSCHRAUBE 2.1
M12X300

SAP#

Q.MOUNT HANGER BOLT 2.1
M12X300

20004814

Stockschraube 2.1
M12x300
vormontiert mit 3 Sperrzahnmuttern und Dichtung
mit Montageplatte zur Schnellmontage
Hinweis: Empfohlene Einschraubtiefe 80 mm!

Q.MOUNT HANGER BOLT 2.1 M12X300

Verpackungseinheit:

Zeichnungsnummer: 802404 A
Material: A2-70; EN AW 6063 / T66;
EPDM
Gewicht: 35,400 kg/100 Stk.

20 Stk. pro Karton; 1.000 Stk. pro Palette

| Bt e

il . [—8
e e
EXG3 nach EN10SO i

| =T

ety ——

—— [r—

Element

Menge

Stockschraube M13x300 A2-F0

1
2 EPDM Summ
3 CHM &723 W12 AZ-70 mit 3
S pemerzahnung
4 lfdapter S00462-12 5063 Tés ]
5 DiM 557 MS A2-70
& DIk 712 M3 X 30 A2-70 mit
Frecote 10-1
ALUMEROJ passesr
s-real muma i U 5
"o L
o a4
Harmm s i iy .
MY 20 i &
A i S— Wil
[ EH AW BI83TE, &-TT, EFTM

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




STOCKSCHRAUBEN / HANGER BOLTS

Q.MOUNT STOCKSCHRAUBE 2.1
M10X300

SAP#

Q.MOUNT HANGER BOLT 2.1
M10X300

20005228

Stockschraube 2.1
M10x300
vormontiert mit 3 Sperrzahnmuttern und Dichtung
mit Montageplatte zur Schnellmontage
Hinweis: Empfohlene Einschraubtiefe 60 mm!

Q.MOUNT HANGER BOLT 2.1 M10X300

Zeichnungsnummer:
Material:

Gewicht:
Verpackungseinheit:

802409 A
A2-70; EN AW 6063 / T66;
EPDM
30,800 kg/100 Stk.
20 Stk. pro Karton; 1.000 Stk. pro Palette

[T re——

e
2015-06-01

]

0,308 kg/stk.

Nr Element Menge
1 EPDM Ring 1
2 DIN 6923 M10 A2-70 3
3 ‘Adapter 800462-10 1
4 DIN 557 M8 A2-70 1
5 DIN 912 M8 x 30 A2-70 mit 1
Precote 10-1
6 S5 M10x300 A2-70 1
Tal. + 48-32-346-17-60
ALUMERDO ulKucaborsko 25
e-malalumerog@alumerc.pl
e iy B M FormatFomal:
802400 Al
Sy —— e
Stockschraube M10x300 mit Schnelimontage A
WykotcreninSe bulung: Moimmlebidonied Sk M Lslat.
Blank EN AW 8063 Té6, A-T0, EFDM

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02

QCELLS




STOCKSCHRAUBEN / HANGER BOLTS QCEUS

* &
.
' E
E
E
E
£
Q.MOUNT STOCKSCHRAUBE 2.1 Q.MOUNT HANGER BOLT 2.1
M12X400 M12X400 °
SAP# 20005104
Hr Element Menge
STOCKSCHRAUBE 2.1 - o g ]g
M12X400 2 DiN 6723 M12 A2-70 3
VORMONTIERT MIT 3 SPERRZAHNMUTTERN UND 3 [ecapter Boo4sz-12 1
DICHTUNG Q.MOUNT HANGER BOLT 2.1 M12X400 | 4 DiN 557 s A2-T0 . 1
MIT MONTAGEPLATTE ZUR SCHNELLMONTAGE 3 e s pueEmexsoazomr |
HINWEIS: EMPFOHLENE EINSCHRAUBTIEFE 80 HEY ETR . & 55 M 120400 A2-70 1
MM! e R Tal. + 4B T
ZEICHNUNGSNUMMER: 802411 e ALUMERBY s
MATERIAL: A2-70; EN AW 6063 / T66; _ —
EPDM ) — - L _ B M::-
GEWICHT: 36,700 KG/100 STK. m— Siackachrmie I Eoi0 i Bchnalirortsge &
VERPACKUNGSEINHEIT: 20 STK. PRO KARTON; 1000 STK.PROPALETTE | | == = garigm e e S L

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




STOCKSCHRAUBEN / HANGER BOLTS QCEUS

—Gb— ﬂ

25 15 L
Y(Wkrer:ic‘: na 3 zwoje Precote 10-1 ’ / 7/
l N
€

Q.MOUNT MONTAGEPLATTE FUR Q.MOUNT MOUNTINGPLATE FOR

STOCKSCHRAUBEN M10 HANGER BOLTS M10
SAP# 20005205 Nr Element Menge
! Profil AA1810/3858 EN AW 6063 Téé 1
M t | tt S h ” t MlO . 2 DIN 557 M8 A2-70 800631 1
ontagepla evétilénocr:mneertmon age Mountingplate for hanger bolts M10 I N 3 _‘E&E\:g]z M8 x 30 A2-70 mit Precote 10-1 800604 1
e EXC3 nach EN1090 AL U M E R D ;:élifﬁzif; .
ZEICHNUNGSNUMMER: 800462-10 — - ) -
MATERIAL: EN AW 6063/T66,A2-70 ) A —
GEWICHT: 0,116 Kg/Stck 1 2 5 T [FTE] mwen | st Ssmmen [
VERPACKUNGSEINHEIT: 20 Stk. pro Karton; 1.640 Stk. pro Palette

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




STOCKSCHRAUBEN / HANGER BOLTS QUCELLS
. 30
1 4 } J
== o 9
125 15 th;: :
T(Wkreci(: na 3 zwoje Precote 10-1 7/
] AN
Q.MOUNT MONTAGEPLATTE FUR Q.MOUNT MOUNTINGPLATE FOR 0
STOCKSCHRAUBEN M12 HANGER BOLTS M12
SAP# 20005219 Nr Element Menge
1 Frofil AA1810/3858 EN AW 6063 Téé 1
2 DIN 557 M8 A2-70 800631 1
Montageplatte zur Schnellmontage M12 Mountingplate for hanger bolts M10 3 DIN 912 M8 x 30 A2-70 mit Precote 10-1 800604 1

vormontiert

ZEICHNUNGSNUMMER:
MATERIAL:

GEWICHT:
VERPACKUNGSEINHEIT:

800462-12
EN AW 6063/T66,A2-70

0,116 Kg/Stck
20 Stk. pro Karton; 1.640 Stk. pro Palette

Ui Eiaraeingar:

EXC3 nach EN1090

Ve M

ke

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




SONSTIGES (ERDUNG, KABEL, UNTERLEGPLATTEN) / DIVERSE (GROUNDING, CABLE, DISTANCE PLATE) QCELLS

35
- 12
— A DJEO ~
a [=]
o070
3 @ o 0.70 < .
20,50 B
0.70 Artikel 19161
_.T-— Ill
=] [=] |
= —
Q.MOUNT ERDUNGSPLATTE Q.MOUNT EARTHING PLATE =
FUR MITTELKLEMME FOR MIDDLE CLAMP
SAP# 20004819 B e e LA Barrmega g Tel » 48-32.346-17-60
FRDUNGSPLATTE FUR MK - S — EXC3 nach ENTO70 - MESS S
|_:66 MM, B:35 MM L R ———— N 2 -h Forml¥ ot
ZUR EINBINDUNG DER MODULE IN DEN QMOUNT EARTHING PLATE FOR R wo ousare m
POTENTIALAUSGLEICH, MIDDLE CLAMP - T S— S
FUR MITTELKLEMMEN IN L=50 MM UND B=20 MM A 1415 WD Friungapiatis s
ERSETZT el - SN < o s+ o S m— T B
ZEICHNUNGSNUMMER: 800301P B
MATERIAL: EDELSTAHL 1.4301
GEWICHT: 0,300 KG/100 STK.
VERPACKUNGSEINHEIT: 100 STK. PRO PE BEUTEL; 4.200 STK.
PRO KARTON

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




SONSTIGES (ERDUNG, KABEL, UNTERLEGPLATTEN) / DIVERSE (GROUNDING, CABLE, DISTANCE PLATE) QCELLS

P00
2
- I';II .I'~,I - -
b :
1
Q.MOUNT VERBINDUNGSWINKEL Q.MOUNT CONNECTION BRACKET
L=900 MM L=900 MM
SAP# 20004785
SueerschniHsfiache: &d mim®
Guerschnitswmfong: 70mm
Melergewicht: 178.2g/m
Kabelfihrung Q.MOUNT CONNECTION BRACKET
TrapeZb|eCh—DaCh LZQOO MM wermareing /| venzteiung Boabes.  |[Cowdtchs| Mofale: X1 |'-'-vr:=' 160,35 g
Solar EM 120002 | BhONE [ssserar o BT N
ZEICHNUNGSNUMMER: ASS-5-0140 ! e Mount Vestindungawinkel
MATERIAL: PRESSBLANK B
CEWICHT: EN AVY 6060 /TI60 e b | T ASS50140 o
VERPACKUNGSEINHEIT: 0,161 KG/STK _ R = =

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




SONSTIGES (ERDUNG, KABEL, UNTERLEGPLATTEN) / DIVERSE (GROUNDING, CABLE, DISTANCE PLATE) QCEWS

Q.MOUNT KANTENCLIP KC1 INKL.
B EINIoTER Q.MOUNT CABLE TIE INKL. CLIP
SAP# 20004788
KANTENCLIP KC1 INKL. KABELBINDER N ALUMERD | ks
200)(4’8 MM - il sk rresro S abumeene, pl
ZUM AUFKLIPSEN AUF TRAPEZBLECHBRUCKE QMOUNT CABLE TIE INKL. CLIP Werij§ 4kt cnican aper Qe ——T PR———
KABELBINDER 200 X 4,8MM e I Stangret 00706 "
FUR MATERIALDICKE 0.7-3MM ? prrerpe— ——— v
ZEICHNUNGSNUMMER: 800706 — - B —— E—
MATERIAL: PA 66, UV BESTANDIG N e e ot -
GEWICHT: 0,300 KG/100 STK. -
VERPACKUNGSEINHEIT: 100 STK. PRO BEUTEL /
4.000 STK. PRO KARTON

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




QCELLS

SONSTIGES (ERDUNG, KABEL, UNTERLEGPLATTEN) / DIVERSE (GROUNDING, CABLE, DISTANCE PLATE)

fa
)

335

335

Q.CELLS KABELCLIP Q CELLS CABLE CLIP
20005190

SAP#
Kabelclip Q.MOUNT CABLE TIE INKL. CLIP ey
zum Befestigen des Modulkabels an der B TN Y e——y
langen Modulrahmenseite b e KU s
ZEICHNUNGSNUMMER: Q_SYS_14002_802_0 - L
MATERIAL: UV STABILER KUNSTSTOFF 2 [ronen] e | Kabelclip (cabte cie)
GEWICHT: 1,1 KG/100 STK. — P ==
VERPACKUNGSEINHEIT: 100 STK. PRO BEUTEL o= m:_a: Henwha 0 CELLS|Q_S15.14002.802.0 — S

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




SONSTIGES (ERDUNG, KABEL, UNTERLEGPLATTEN) / DIVERSE (GROUNDING, CABLE, DISTANCE PLATE) QCELLS
Hammerkopfschraube M8x25 A2-70 '
P /ﬂ
M \é/ ;
~DIMN125 5. 4-A2
)
CGewindemutter M8 SWé
[ —
Q.MOUNT DRAHTKLEMME 8-10 Q.MOUNT WIRE CLAMP 8-10
SAP# 20005061
DRAHTKLEMME 8_10 CTHYEA 2 RS ORO INCTALE WYKDRCTENE: o oo & -
ZUR BEFESTIGUNG VON RUNDDRAHT R RS S e e
MIT QMOUNT WIRE CLAMP 8-10 s 802603

8-10 MM AUF TRAGERPROFILEN MIT wE \haswERD | rooeE | Cata F—

) MONTAGEKANAL e = ALUMERD
FUR HAMMERKOPFSCHRAUBE M8 e, ER—

ZEICHNUNGSNUMMER: 802603 A o - —

MATERIAL: VA; A2-70 - =aesran - Blitzableiterhalter Ad
GEWICHT: 0,072 KG/STK
VERPACKUNGSEINHEIT: 30 STK. PRO KARTON / 8.820 STK. PRO PALETTE
Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




SONSTIGES (ERDUNG, KABEL, UNTERLEGPLATTEN) / DIVERSE (GROUNDING, CABLE, DISTANCE PLATE) QCELLS

20

LG A 1
- :

Q.MOUNT UNTERLEGPLATTE 3 MM  Q.MOUNT DISTANCE PLATE 3 MM i— —_— =

SAP# 20004813
o ALUMERB)) jaze
7UR UNTERFUTTERUNG ALLER DACHHAKEN AUs|  XMOUNT DISTANCE PLATE 3 MM smatalmengamernsl
DEM A LIEFERPROGRAMM: GGFS. AUF e ——— PR [ P——
SCHRAUBENLANGE ACHTEN . : Domigalzki 82606 M
ZEICHNUNGSNUMMER: 802606 A B T stetioch 3 R
MATERIAL: 1.4016 R P [ T Morisoacstertat S Wt
GEW|C|—|T: 0’107 |<G/S‘|’K 2013-07-24 0,107 kg/Stk - Edetstahl 1.4301
VERPACKUNGSEINHEIT: *20 STK. PRO BOX / 720 STK. PRO : :
PALETTE

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




SONSTIGES (ERDUNG, KABEL, UNTERLEGPLATTEN) / DIVERSE (GROUNDING, CABLE, DISTANCE PLATE) QCELLS

e 20 10 2
S - g — -
= = cal ]
— B N e
) — B -/ i
- > f)f
Q.MOUNT UNTERLEGPLATTE 2 MM Q.MOUNT DISTANCE PLATE 2 MM . B i -
SAP# 20004812
ZUR UNTERFUTTERUNG ALLER DACHHAKEN AUS QMOUNT DISTANCE PLATE 2 MM s
DEM At | i M| Fomaoma
LIEFERPROGRAMM: GGFS. AUF . pomagalek — -
SCHRAUBENLANGE ACHTEN B T stetiech 2 e
ZEICHNUNGSNUMMER: 802605 A F— —— rree———— rer— e
MATERIAL: 1.4016 2013-07-24 0,071 kg/Stk . Eddelstahl 1.4301
GEWICHT: 0,071 KG/STK : :
VERPACKUNGSEINHEIT: *20 STK. PRO BOX / 720 STK. PRO
PALETTE

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




SCHRAUBEN/ SCREWS

QCELLS

T,
o,

@ b

Q.MOUNT
TELLERKOPFSCHRAUBE 8X100

Q.MOUNT
FLAT HEAD SCREW 8X100

SAP# 20004793

Tellerkopfschraube

8,0x100 Q.MOUNT Flat head screw 8x100
TX40
ZEICHNUNGSNUMMER: 800665
MATERIAL: gleitbeschichtet
GEWICHT: A2-70
VERPACKUNGSEINHEIT: 2,5kg / 100 Stk
100 Stk.

Stahlsorte
Durchmesser
Gesamtlange
Gewindelange
Kopfhéhe
Kopfdurchmesser
Antrieb
Antriebsform

ETA - 11/0283

AAAAA

A2

8 mm

100 mm

80 mm

4.6 mm

20 mm

TX40
Innensechsrund

PRODUKTYORTEILE

Hohe Sicherheit

Durch die deutlich héheren
Kopfdurchzugswerte gegeniiber einem
Senkkopf werden bis zu 50% weniger
Schrauben bendtigt.

Kein Ausreien des Holzes

Durch die Schneidkerbe im
Gewindeanschnitt werden Spannungen
aus dem Holz genommen und somit die
Rissbildung vermieden.

Leichtes Ansetzen
Sichert ein schnelles greifen des
Gewindes

Spezielle Gleitbeschichtung

Garantiert geringe
Einschraubdrehmomente und somit wenig
Kraftaufwand

Taumelfreier Antrieb

Der Antrieb TX-Innensechsrund ermdéglicht
vom Ansetzen bis zum Versenken der
Schraube ein einfaches und sicheres
Einschrauben. Kleine Abmessung Ideal
bei der Anwendung von Metallteilen wie
Stutzenfusse oder Dachhaken auf
Holzunterkonstruktionen.

Europédische Technische Zulassung ETA
11/0283

Ideal flr Verschraubungen im
AuBenbereich wie bsw. Solar, Carport,
Balkone, Stege, Spielgeréte, Fertigh&user
sowie alle tragende Bauteile.

Eine Mindesteinschraubtiefe von 4 X dem
Durchmesser muss gewahrleistet sein.
Idealerweise sollte eine Einschraubtiefe
von 8 X dem Durchmesser erreicht
werden. Mehr als 12 X dem Durchmesser
darf nicht in die Berechnung mit einflieRen.

ANWENDUNGSGEBIET
Solar
Holzbau

MERKMALE

- Teilgewinde

- Tellerkopf - Holzbauschraube
- CUT Spitze

- Spezielle Gleitbeschichtung

- TX-Innensechsrund-Antrieb

WERKSTOFF KLASSIFIZIERUNG
Edelstahl Rostfrei A2

Austenitischer rost- und sédurebesténdiger
Edelstahl fir den Einsatz in
Feuchtrdumen, sowie bei
Aulenanwendungen ohne nennenswerte
Gehalte an Chloriden und Schwefelsdure.

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




SCHRAUBEN/ SCREWS

QCELLS

Q.MOUNT
FLAT HEAD SCREW 8X120

Q.MOUNT
TELLERKOPFSCHRAUBE 8X120

SAP# 20005041

Tellerkopfschraube

8,0x120 Q.MOUNT Flat head screw 8x120
TX40
ZEICHNUNGSNUMMER: 800664
MATERIAL: gleitbeschichtet
GEWICHT: A2-70
VERPACKUNGSEINHEIT: 100 Stk.

Stahlsorte
Durchmesser
Gesamtlange
Gewindeldnge
Kopfhéhe
Kopfdurchmesser
Antrieb
Antriebsform

ETA - 11/0283

AAAAA

A2

8 mm

120 mm

80 mm

4.6 mm

20 mm

TX40
Innensechsrund

PRODUKTYORTEILE

Hohe Sicherheit

Durch die deutlich héheren
Kopfdurchzugswerte gegeniiber einem
Senkkopf werden bis zu 50% weniger
Schrauben bendtigt.

Kein Ausreien des Holzes

Durch die Schneidkerbe im
Gewindeanschnitt werden Spannungen
aus dem Holz genommen und somit die
Rissbildung vermieden.

Leichtes Ansetzen
Sichert ein schnelles greifen des
Gewindes

Spezielle Gleitbeschichtung

Garantiert geringe
Einschraubdrehmomente und somit wenig
Kraftaufwand

Taumelfreier Antrieb

Der Antrieb TX-Innensechsrund ermdéglicht
vom Ansetzen bis zum Versenken der
Schraube ein einfaches und sicheres
Einschrauben. Kleine Abmessung Ideal
bei der Anwendung von Metallteilen wie
Stutzenfusse oder Dachhaken auf
Holzunterkonstruktionen.

Europédische Technische Zulassung ETA
11/0283

Ideal flr Verschraubungen im
AuBenbereich wie bsw. Solar, Carport,
Balkone, Stege, Spielgeréte, Fertigh&user
sowie alle tragende Bauteile.

Eine Mindesteinschraubtiefe von 4 X dem
Durchmesser muss gewahrleistet sein.
Idealerweise sollte eine Einschraubtiefe
von 8 X dem Durchmesser erreicht
werden. Mehr als 12 X dem Durchmesser
darf nicht in die Berechnung mit einflieRen.

ANWENDUNGSGEBIET
Solar
Holzbau

MERKMALE

- Teilgewinde

- Tellerkopf - Holzbauschraube
- CUT Spitze

- Spezielle Gleitbeschichtung

- TX-Innensechsrund-Antrieb

WERKSTOFF KLASSIFIZIERUNG
Edelstahl Rostfrei A2

Austenitischer rost- und sédurebesténdiger
Edelstahl fir den Einsatz in
Feuchtrdumen, sowie bei
Aulenanwendungen ohne nennenswerte
Gehalte an Chloriden und Schwefelsdure.

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




SCHRAUBEN/ SCREWS QUCELLS

T

Q.MOUNT HAMMERKOPFSCHRAUBE Q.MOUNT HAMMERHEAD SCREW

M10X25 M10X25
SAP# 20004953
Hammerkopfschraube Q.MOUNT Hammerhead screw M10x25
M10x25

ZEICHNUNGSNUMMER: 800646

MATERIAL: A2-70

GEWICHT: 1,990 kg/100 Stk.
VERPACKUNGSEINHEIT: 100 Stk.

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




SCHRAUBEN/ SCREWS QUCELLS

B L = me

Produktdetails

Anwendungen
— LangsstoBverschraubung von Stahl- und Aluminiumprofilolechen

— Verschraubung von Stahl- und Aluminiumprofilblechen auf Kassettenwiande

Eigenschaften
— Edelstahl A2 mit gehérteter Bohrspitze

— Dichtscheibe aus Edelstahl

Q.MOUNT BOHRSCHRAUBE/ Q.MOUNT SELF-DRI.SCREW/THIN- , , , ,
DUNNBLECHSCHRAUBE E11 METAL-SHEET E11 — Dichtscheibe unverlierbar vormontiert

— Mit Hinterschnitt unter dem Schraubenkopf flUr die LangsstoBverschraubung
SAPH# 20005230 Technische Daten
Bohrschraube/ Dinnblechschraube .
o : — Durchmesser: 5,5 mm
5,5x25 mit Dichtscheibe E11 Q.MOUNT Self-dri.screw/thin-metal-
_ JTS-2HPLUS-56x25E1L sheet E11 — Bohrkapazitat t) + ty: 1,5 + 2,0 mm
gehartete Stahlspitze; inkl. Dichtscheibe: D=11;
Antrieb SW8 — Antrieb: Sechskant SW8
ZEICHNUNGSNUMMER: 29796 — Einschraubdrehzahl: max. 1800 1/min
MATERIAL: A2-70 mit geharteter
GEWICHT: Stahlspitze
VERPACKUNGSEINHEIT: 0,870 kg/100 Stk.
100 Stk.

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




SCHRAUBEN/ SCREWS

QCELLS

Q.MOUNT BOHRSCHRAUBE/

DUNNBLECHSCHRAUBE E11

SAP#

Q.MOUNT SELF-DRI.SCREW/THIN-

METAL-SHEET E11

20005439

Bohrschraube/ Dinnblechschraube
5,6x25 mit Dichtscheibe E11
JF3-2-55x25 E11
gehartete Stahlspitze; inkl. Dichtscheibe: D=11;
spanlos selbstschneidend fur Stahlblech; Antrieb

Q.MOUNT Self-dri.screw/thin-metal-
sheet E11

sws
ZEICHNUNGSNUMMER:
MATERIAL: A2-70 mit geharteter
GEWICHT: Stahlspitze
VERPACKUNGSEINHEIT: 0,870 kg/100 Stk.
100 Stk.

B <2 ® Ume

Produktdetails

Anwendungen

Befestigung von Bauteilen und Halteelementen auf dinnwandigen Metallprofilen fir PV-Anlagen:

— Verschraubung von Trapezblechschuhen, Klemmdachhaltern (Klipps) oder vorgelochten Halteleisten auf
diinnwandigen Stahlunterkonstruktionen (z.B. profilierte Bleche)

— Fixierung von Windleitblechen an Profilelementen

Eigenschaften

— [Edelstahl A2 mit geharteter Stahlspitze

— Dichtscheibe aus Edelstahl

— Dichtscheibe unverlierbar vormontiert

— Rutschfestes Ansetzen

— Spanlose Verschraubung

— Sehr gute Halteeigenschaften

Technische Daten

— Durchmesser: 5,5 mm

— Bohrkapazitdt t) + 1) 1.0 + 1,0 mm

— Antrieb: Sechskant SWa8

— Einschraubdrehzahl: max. 1800 1/min

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02




SCHRAUBEN/ SCREWS

Q.MOUNT BOHRSCHRAUBE/

DUNNBLECHSCHRAUBE E16

SAP#

Q.MOUNT SELF-DRI.SCREW/THIN-

METAL-SHEET E16

20004787

Bohrschraube/ Dinnblechschraube
5,6x25 mit Dichtscheibe E16
JF3-2-55x25 E16

Q.MOUNT Self-dri.screw/thin-metal-

gehartete Stahlspitze; inkl. Dichtscheibe: D=16; sheet E16
spanlos selbstschneidend fur Stahlblech; Antrieb
SW8
ZEICHNUNGSNUMMER: 800649-1
MATERIAL: A2-70 mit geharteter
GEWICHT: Stahlspitze
VERPACKUNGSEINHEIT: 0,870 kg/100 Stk.
100 Stk.

B <L U me

Produktdetails

Anwendungen

Befestigung von Bauteilen und Halteelementen auf dinnwandigen Metallprofilen fir PV-Anlagen:

— Verschraubung von Trapezblechschuhen, Klemmdachhaltern (Klipps) oder vorgelochten Halteleisten auf
dinnwandigen Stahlunterkonstruktionen (z.B. profilierte Blechs)

— Fixierung von Windleitblechen an Profilelementen

Eigenschaften

— Edelstahl A2 mit geharteter Stahlspitze

— Dichtscheibe aus Edelstahl

— Dichtscheibe unverlierbar vormontiert

— BRutschfestes Ansetzen

— Spanlose Verschraubung

— Sehr gute Halteeigenschaften

Technische Daten

—  Durchmesser: 5,5 mm

— Bohrkapazitat t) + t): 1,0 + 1,0 mm

— Antrieb: Sechskant SW8

— Einschraubdrehzahl: max. 1800 1/min

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02

QCELLS




Q.MOUNT - THE FAST SOLUTION FOR TILTED ROOFS QUCELLS

Welleternit/ Trapezblech Trapezblech
Ziegel / TILES CORRUGATED vertikal/ horizontal/
ETERNIT TRAPEZOIDAL TRAPEZOIDAL

Blechfalzdach/
METAL JOINT

x F AFFROYELD FRODULCT

* MADE IN ﬂ E'CIW"“Y BAri
* EUROPE E"I:Z,—}_Net F ‘1 ““*' e ! MCS :._ c €
o - o

1|
ﬁﬂlﬂ'-!}
»

¥
* Canfiis N MCS B + MCS 01
Piareted Rioeo#' irestallaton =

Datenblatter/ Datasheets Q.MOUNT 2019-03 Rev.02



